



## Семиклассник из Николаевского района обвиняется в краже

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении ученика 7 класса одной из сельских школ, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

По версии следствия, в ноябре 2012 года обвиняемый незаконно проник в один из домов по улице Привокзальной в селе Прасковьино Николаевского района Ульяновской области, откуда похитил имущество на сумму более 2,5 тысяч рублей. Среди украденных вещей в основном металлическая посуда, которую злоумышленник сдал своему односельчанину как металлический лом.

Поскольку дом, из которого была совершена кража, используется как дача, обнаружена кража была лишь спустя несколько дней жителями соседнего домовладения.

Следователем собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Мая 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/806392>